TELANGANA STATE ROAD TRANSPORT CORPORATION

No: 02/797(54)/2024-RM: ADB,

Office of the Regional Manager, Adilabad, Dt.27-03-2024.

:: CORRIGENDUM ::

Sub: - TENDERS - Manual, Auction & Outsourcing Contracts Manual Tenders are invited to allot Vacant Stall/Spaces & Outsourcing works Contract at of Adilabad Region Deferred Corrigendum issued - Reg.

Ref:-1.Manual Tender Notification, No. 02/797(02)/2024-RM:ADB, Dt. 16-02-2024.
2.Auction Tender Notification No. 02/797(03)/2024-RM:ADB, Dt. 16-02-2024
3.Outsourcing Tender Notification No.02/797(01)/2024-RM: ADB, Dt.15.02.2024
4.CTM (M&C) & Director (CP), Lr. No.C3/437(56)/2024-OPD (M&C), Dt.19.03.2024.

Manual, Auction Tenders of Stall/Open Spaces and Outsourcing work Contract Tenders of Adilabad Region have been floated vide ref. 1st & 2nd cited, for allotment of vacant Stalls/Spaces and Outsourcing works Contract at Bus Stations of Adilabad Region as per the following schedule:

Manual & Outsourcing Schedule for Stalls:

manage & Catsourening concess		
for Stalls	Dates & Time Notified	Revised Dates
1. Sealed Tenders should be	28.03.2024 at 11.00am	13.06.2024 at 11.00 am to
dropped in Tender Box		14.00 P.M
placed at RM' Office,		£.
Adilabad		ê th
2. Tender Opening at RM	28.03.2024 at 3.00 PM	13.06.2024 (15.00.PM)
Office,Adilabad		

Schedule for Auction Contracts:

Schedule for Adetion contract.	,	
Outsourcing Contracts	Dates & Time Notified	Revised Dates
1. Sealed Tenders should	04.04.2024 at 11.00am	20.06.2024 at 11.00am to
be dropped in Tender Box	·	14.00 PM
placed at RM' Office,	* 1	
. Adilabad		45 4
2. Tender Opening at placed	04.04.2024 at 3.00 PM	20.06.2024 (15.00.PM)
at RM' Office, Adilabad		a 11

Hence, corrigendum is issued accordingly.

REGIONAL MANAGER

ADILABAD REGION

Copy submitted to: CTM(M&C) & Tourism, Bus Bhavan, Hyderabad for fav.of info. & with a request to arrange to Upload the above Corrigendum in concerned TSRTC website. Copy to Dy.RM(O):ADB/Dy.RM(M):ADB for information please.

Copt to Dy.EE©:ADB/AO:ADB/All DM's for information and necessary action please. Copy to: AME(IT)/HO, for info. and with a request to up-load the above Corrigendum

in concerned TSRTC website.